<u>RESTRICTED</u> GPR/23 19 September 1984 Special Distribution

Original: English

RECTIFICATIONS OF A PURELY FORMAL NATURE AND MINOR AMENDMENTS RELATING TO ANNEX I OF THE AGREEMENT ON GOVERNMENT PROCUREMENT

CANADA

The following rectifications are being notified to the Committee on Government Procurement by the delegation of Canada as falling within the meaning of sub-paragraph (a) of Article IX:5 of the Agreement on Government Procurement. In accordance with this provision, they shall become effective provided there is no objection within thirty days.

"Department of Industry, Trade and Commerce, including Machinery and Equipment Advisory Board" and "Department of Regional Economic Expansion" should be deleted and replaced by:

"Department of Regional Industrial Expansion, including Machinery Equipment Advisory Board".

Delete: "Criminal Code Revision Commission".

Delete: "Director of Veterans Land Act" and "Director of Soldier Settlement" and replace by:

"Veterans Land Administration".